
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN JARAK JAUH 

JENIS DARING KURIKULUM 2013 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri Bungasrejo 

Kelas / Semester  : 2 / 1 

Tema   : Hidup Bersih dan Sehat ( Tema 4) 

Sub Tema  : Hidup Bersih dan Sehat di Tempat Bermain ( Sub Tema 3 ) 

Muatan Terpadu  : Bahasa Indonesia (3.4,4.4), PPKn (1.4,2.4,3.4,4.4), Matematika (3.10,4.10) 

Pembelajaran ke   : 6 

Alokasi Waktu            : 1 Pertemuan 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Dengan mengamati gambar kerukunan ketika bermain, siswa dapat menjelaskan manfaat memiliki sikap persatuan 

di tempat bermain sekitar rumah dengan benar. 

2. Dengan membaca teks “ Kesehatan Badan Perlu Dijaga”, siswa dapat menjelaskan isi teks yang dibaca berkaitan 

dengan menjaga kesehatan badan di lingkungan tempat bermain sekitar rumah dengan tepat. 

3. Dengan mengamati gambar bangun ruang, siswa dapat menentukan rusuk, sisi, dan titik sudut bangun ruang 

dengan tepat. 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Kegiatan Pembukaan 

 Guru melalui Zoom meeting atau google meet membuka pelajaran dengan salam, memandu doa, dan  

mengabsen siswa. 

 Memotivasi siswa dengan cara memberikan penjelasan tentang pentingnya menjaga kesehatan pada masa 

pandemik sekarang ini. 

 Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

 Guru melakukan share materi ke grup WA kelas dan memberikan tugas pembelajaran hari ini. 

2. Kegiatan Inti 

 Siswa mengamati gambar anak – anak bermain yang dikirimkan guru. 

 Siswa dibimbing guru menuliskan tentang manfaat memiliki sikap persatuan di tempat bermain dan akibat 

tidak ada persatuan dalam keberagaman di tempat bermain di buku masing - masing. 

 Siswa membaca teks “ Kesehatan Badan Perlu Dijaga” di buku siswa halaman 148. 

 Guru dan siswa melakukan tanya jawab tentang isi teks yang dibaca oleh siswa. 

 Siswa mengamati gambar bangun ruang di buku siswa halaman 150 – 152. 

 Siswa dibimbing guru menentukan dan menuliskan banyak rusuk, sisi, dan titik sudut bangun ruang di buku 

masing - masing. 

 Siswa melakukan tanya jawab pada guru tentang materi yang telah dipelajari melalui aplikasi WA. 

3. Kegiatan Penutup  

 Siswa melaporkan semua latihan dan dokumentasi kegiatan hari ini di buku masing – masing, kemudian 

melaporkan pada guru dalam bentuk chat, foto atau rekaman suara. 

 Siswa diberi tugas oleh guru untuk menyaksikan video tentang bangun ruang https://youtu.be/6jTjlhXriTo 

untuk memperkaya pengetahuan. 

 Guru melakukan evaluasi dan refleksi hasil belajar siswa hari ini dalam bentuk, rangkuman, video atau rekam. 

C. Penilaian 

1. Pengamatan Sikap     : ( pengamatan dan rekaman sikap ) 

2. Penilaian Pengetahuan          : ( Dokumentasi kegiatan belajar , tes tulis, laporan dan presentasi) 

3. Penilaian Ketrampilan          : ( Dokumentasi praktek, unjuk kerja, hasil produk) 
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